



# 县委常委会议召开 传达学习贯彻习近平总书记 和省委书记袁家军重要讲话精神 县委书记潘晓辉主持会议

本报讯(记者 童子遇 胡志鹏 张翌)6月1日下午,县委常委会议召开,传达学习习近平总书记和省委书记袁家军重要讲话精神,研究部署我县贯彻落实意见。

市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉主持会议。

会议指出,习近平总书记在中共中央政治局第三十九次集体学习会上的讲话为中华文明探源工作指明了远景目标和具体路径,对推动全党全社会增强历史自觉、坚定文化自信,更好地深化认识、传承弘扬中华文明具有重大意义。我们要提高政治站位,及时学习跟进,准确把握中华文明中蕴涵的丰富资源和时代精神,立足现实,努力挖掘,精心阐释,弘扬好中华优

秀传统文化,培育和践行社会主义核心价值观;要强化责任担当,增强历史使命,加强对常山各类历史文化遗产的研究探索、深挖整理,教育引导群众特别是青少年更好认识和认同优秀传统文化;要传承中华文明,讲好常山故事,赓续红色血脉,夯实文化自信基石,补足精神气节之钙,全力展现常山悠久历史和人文底蕴,当好历史文化的宣讲员。

会议指出,袁家军书记在5月30日召开的省委常委会议,全省共同富裕现代化基本单元建设工作推进会上的讲话精神,为全省经济社会发展提供了理论依据和方向指引。全县各级各部门要持续深化改革,着力推动全面深化改

革、共同富裕示范区重大改革、数字化改革一体融合,打造一批具有常山辨识度的改革硬核成果;要优化服务供给,重点关注“一老一小”问题,进一步优化养老服务,扩大托幼基础供给,加快建设育儿友好型和老年友好型社会;要推进风貌整治,深化新时代美丽乡村建设,大力实施水美乡镇、幸福河湖、美丽山塘行动,扎实做好农村环境整治和风貌提升工作,全面助力乡村振兴。

会议还传达学习了习近平总书记在5月27日召开的中共中央政治局会议上的重要讲话精神,并研究了其他事项。

## 县领导深入企业专题调研 经济稳进提质工作 潘晓辉参加

本报讯(记者 童子遇 吴贤林 张翌)6月2日下午,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉赴企业专题调研经济稳进提质工作,全力稳链纾困助企。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于当前经济工作的重要论述精神,按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,始终与企业想在一起、站在一起、干在一起,着力破解最直接、最紧迫、最现实的问题,充分挖掘企业潜力,以高质量服务助力企业高质量发展,全力以赴打好经济稳进提质攻坚战。

潘晓辉首先来到浙江哲丰新材料有限公司,与企业负责人深入沟通交流。“目前虽受疫情影响,但是公司订单饱满,势头良好。”企业负责人交流了生产经营情况,也提出了遇到的问题。在了解到该公司面临道路建设、土地交付等方面问题后,潘晓辉现场办公,当即交办给要素部门要求尽快予以解决。他指出,项目早一天启动,县域经济发展就早一些赢得主动。各部门要坚持“项目为王、效率至上”,加快打通企业发展“中梗阻”,助其不断壮大。希望哲丰公司坚定信心、乘势而上,发挥龙头企业作用,围绕核心指标增长和产业链条延伸,一手抓稳定发展、一手抓以商招商,打造产业集群、实现集聚发展,做到引进一个企业、集聚一片产业,对全县经济发展产生更多、更大、更好的影响。

“生产经营销售受疫情影响大吗?”“有没有困难需要我们解决?”在浙江凯康金属制品有限公司,企业负责人反映了新建厂房房产证办理的问题。潘晓辉现场要求相关部门抓紧落实,全力为企业发展“拔钉清障”。他还鼓励企业要站高谋远、放大格局、敢于做梦,加大研发投入,强化技术创新,开足马力生产,潜心在专业领域做专、做精、做优、做特,锻造一批叫得响的明星产品,全面提升企业核心竞争力。

在小乔(浙江)智能制造有限公司,潘晓辉走进新建的厂房和宽敞明亮的展厅,对企业欣欣向荣的发展势头给予肯定。随后,他来到浙江沃科思智能科技集团有限公司,进车间、看产品、听介绍,了解企业发展情况。他强调,当前正处于稳增长的关键期、窗口期。相关部门要以“时时放心不下”的责任感和紧迫感担当笃行,以超常规举措全力助企扶企安企,让企业安心生产、静心发展,没有后顾之忧。沃科思要扩大有效投资、壮大自身体量、引进优秀人才,确保时间过半、任务过半,早日完成“冲刺百亿”目标,为常山经济稳进提质作出更大贡献。

县领导姜雪峰、蒋招达参加调研。

## 县政府党组会召开专题民主生活会 王永明主持并讲话

本报讯(记者 徐露霞 吴贤林)5月31日晚,常山县政府党组会召开省委巡视反馈意见整改专题民主生活会。会议深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要讲话精神,聚焦省委巡视组反馈意见,全面对照检查,深刻剖析根源,开展批评和自我批评,从严从实抓好反馈意见整改工作。县政府党组书记、县长王永明主持并讲话。

会议通报了县政府党组关于巡视反馈问题整改落实情况,王永明代表县政府党组班子作对照检查,并带头作个人对照检查

发言,其他县政府党组成员分别进行对照检查,党组成员之间相互开展了批评。大家紧扣主题,自我批评实实在在,相互批评严肃认真,对待批评虚心接受,达到了相互提醒、红脸出汗,增进团结、促进工作的效果。

王永明指出,要以高度的站位严肃整改。所有班子成员要认真贯彻省市县委关于巡视整改工作的有关会议精神,把整改工作作为一项严肃的政治任务,经常对表对标,及时校对偏差,以事不隔夜的精神、马上就办的态度,把各项整改要求不折不扣地落到实处。要

以高压的责任落实整改。认真对照县政府党组整改方案,主动认领、各司其职,一级带一级地落实整改,确保件件有落实,事事有回音,做到不解决问题决不放手,不达到标准决不销号。要以高效的作风狠抓整改。要把“六治六提六争”作风建设与问题整改贯通起来,通过问题整改,持续改进作风,主动担当作为,激发干事热情,切实将整改成效体现在争先先进位、稳进提质的实绩中,以优异成绩迎接党的二十大和省第十五次党代会胜利召开。

## 县政府第8次常务会议召开 王永明主持

本报讯(记者 徐露霞 吴贤林)5月31日晚,县委副书记、县长王永明主持召开县政府第8次常务会议。县政府领导参加。

会议研究了《常山县经济稳进提质攻坚行动方案》。会议指出,推动发展、稳进提质是当前重要工作。近期,中央、省市就稳住经济大盘密集作出了系列重大决策部署,持续释放出经济发展刻不容缓的强烈信号。全县上下要正确认识当前形势,切实增强做好经济稳进提质的紧迫感、使命感,以战斗状态、奋进姿态全力攻坚,加快实

施经济稳进提质“八大攻坚行动”,全力以赴稳住经济大盘、推动经济稳进提质。

会议强调,要坚定信心。切实增强促进发展的信心,坚持用全面、长远的眼光看待当前困难,深刻领悟危中有机、化危为机的辩证关系,咬定目标不放松、万众一心加油干,确保完成今年经济发展各项目标任务。要抢抓机遇。积极抢抓国家和省市关于保障供应、稳定运行、拉动投资、刺激消费等方面政策机遇,加大项目推进和谋划储备力度,最大限度争取政策和资

金支持上项目,确保上级政策接得住、用得好。要超常施策。破除因循守旧、按部就班的保守心态,聚焦主要数据指标和重点领域重点工作,用超常规的决心和超常规的措施,加快落实稳经济一揽子措施,推动经济企稳回升、稳进提质。要协同作战。按照项目化、清单式、责任制要求,进一步分解细化、挂图作战,强化部门协同,形成攻坚合力,努力在稳进提质攻坚战的大潮中破浪前行、勇立潮头。

会议还研究了其他议题。

### 【三衢论坛】

## 抓落实要从“小” 字上苦下功夫

——“六治六提六争”系列评论⑤

刘基才

很多人讲自己的工作多繁忙多重要,那些无关痛痒的小事能应付过去就算了,或者有的连应付都懒得。古人说:“一屋不扫何以扫天下”,小事都做不好,何以成大事。例如单位的环境卫生对很多人来说是小事,但细想一下,我们在单位的时间有时比在家的时间还多,环境搞好了,心情自然而然就会舒畅,干工作的热情也会在一尘不染的有形环境中,得到无形提升。再比如说有的人认为有些信访是因为一些小矛盾引发,可以不用管,但是小事不解决可能会激化大矛盾,进而引发更大的冲突甚至群体性事件。俗话说:“一口吃不下一个大胖子”,工作无小事,我们要从抓好工作中小事着手,做到重点突出,抓大不放小,在“小切口”中做“大文章”。

“不积跬步无以至千里,不积小流无以成江海”。抓“小事”与谋“大事”是辩证的统一,两者之间互不冲突,反而相互补充。在工作中,要保证足够的耐心,进一步提高服务意识,从细节做起,从一点一滴中自觉完善,用心谋“小事”、用心抓“小事”,把群众“鸡毛蒜皮”的“小事”当成“大事”来抓,实现从量变到质变的突破,在做“小事”中转变作风、体现作为、展现担当。